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Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων τέλεσε αρχιερατική Θεία
Λειτουργία στην Μπανγκόκ
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Την ημέρα μνήμης του Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, στις 19 Δεκεμβρίου του
2009, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίων προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στο ομώνυμο ναό της
πρωτεύουσας της Ταϊλάνδης με αφορμή τη 10η επέτειο της Ορθοδοξίας στη χώρα αυτή. 

Συλλειτούργησαν κληρικοί των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας της περιοχής Ασίας-Ειρηνικού.
Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου, κατά τη
διάρκεια της Λειτουργίας ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων ανύψωσε σε Αρχιμανδρίτη τον εκπρόσωπο της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη ηγούμενο Ολέγκ Τσερεπάνιν, όπως επίσης
παρεχώρησε στον ιερέα Δανιήλ Βανν το δικαίωμα να φορέσει τετράγωνο.

Μετά το πέρας της Μυσταγωγίας εκ μέρους του ορθοδόξου ποιμνίου της Ταϊλάνδης τον Πρόεδρος
του ΤΕΕΣ καλωσόρισε ο Αρχιμανδρίτης Ολέγκ, ο οποίος εξέφρασε την υιική ευγνωμοσύνη στον
Πατριάρχη Κύριλλο για την καταλυτική του προσφορά στη σύσταση της ορθόδοξης κοινότητας της
χώρας αυτής.  

Επίσης, ο πατήρ Ολέγκ ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα ως εκπρόσωπο του Προκαθημένου
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τονίζοντας ότι «Εμείς πάντα προσέχουμε τον ποιμαντικό σας
λόγο, διαβάζουμε και μεταφράζουμε τα βιβλία σας, ακούμε τη μουσική σας. Σας επιβεβαιώνουμε την
αγάπη μας και από μέσα της ψυχής μας, σας ευχαριστούμε για το ότι ακολουθώντας την
αποστολική εντολή, επισκεφθήκατε το μακρινό σας ποίμνιο».

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μεταβίβασε στον Αρχιμανδρίτη Ολέγκ και στο ποίμνιο
του την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου. Στη
συνέχεια ο Ιεράρχης αναφέρθηκε στη συμβολική σημασία της μορφής του Αγίου Νικολάου για τους
σύγχρονους χριστιανούς. «Ο Άγιος Νικόλαος στα λειτουργικά κείμενα χαρακτηρίζεται ως κανόνα
πίστεως και εικόνα πραότητος και όντως είναι κανόνα πίστεως, διότι χάρη στον αγώνα του υπέρ
της πίστεως αναδείχθηκε παράδειγμα του αποστολικού ζήλου και της χριστιανικής γενναιότητας.
Και όντως είναι εικόνα πραότητος, διότι με τη ζωή του αναδείχθηκε παράδειγμα της γνήσιας
χριστιανικής ηθικής», επεσήμανε ο Ιεράρχης. 



Ακόμα, ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων τόνισε ότι δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι ο Αγίος Νικόλαος έγινε
προστάτης της πρώτης ορθόδοξης κοινότητας στην Ταϊλάνδη και δεν είναι τυχαίο ότι ο πρώτος
Ορθόδοξος Ναός τιμάται στο όνομά του. «Υπό την σκέπη αυτού του μεγάλου Αγίου εδώ και δέκα
χρόνια σε αυτή τη μακρινή χώρα δοξάζεται το άγιο όνομα του Θεού και τελείται η Θεία
Λειτουργία», τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων.

Τέλος, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απεύθυνε ιδιαίτερα λόγια ευγνωμοσύνης στον Αρχιμανδρίτη Ολέγκ
εκ μέρους του Πατριάρχη Μόσχας Κυρίλλου, διότι ο πατήρ Ολέγκ, «αρχίζοντας τη διακονία του
στην Ταϊλάνδη από το μηδέν κατάφερε, του Θεού συνεργούντος, σε δέκα χρόνια να δημιουργήσει
μια ισχυρή ορθόδοξη κοινότητα και να οικοδομήσει Ορθοδόξους Ναούς», είπε εν κατακλείδι ο
Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων.
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